



R O M Â N I A
JUDETUL ARAD
MUNICIPIUL ARAD
CONSILIUL LOCAL
MINUTA ȘEDINȚEI

extraordinare din data de 23.10.2014, ora 14:00

Nr.ad. 66755/27.10.2014

La ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Arad, care a avut loc în data de 23 octombrie 2014, au fost prezenți 22 de consilieri.

Au absentat: doamna Ardelean Lia.

Ședința a început la ora 14 și s-a încheiat la ora 15:05.

Președinte de ședință a fost domnul consilier Galiș Florin.

Au participat: din partea executivului: dl primar Falcă Gheorghe, dl viceprimar Țițirigă Cătălin, dl viceprimar Bognar Levente-Grigorie, dna Lilioara Stepanescu, Secretar al Municipiului Arad, dl Petru Tamaș, director executiv, Direcția Economică, dna Claudia Grozavu, șef serviciu, Serviciul Buget, dl Neamțiu Corneliiu, șef serviciu - Serviciul Societăți Comerciale, Monitorizarea Serviciilor de Utilități Publice, dna Ramona Crețu, consilier, Biroul Relații Externe, Protocol, Marketing, Turism, dna Florina Ispas, consilier, Serviciului Administrație Publică Locală, dna Carmen Popa, consilier în cadrul aceluiași serviciu.

Alți participanți:

Agenți economici: Moisă Pavel, director general, SC CET ARAD SA, Bobancu Cornel Alicescu director general SC CET Hidrocarburi Arad SA;

- *presa:* Giuliano Junc - „West TV”, Adriana Barbu - „Jurnalul Arădean”/www.aradon.ro,

Popescu Cristina – „TV Arad”, Rufu Emilia – „Nyugati Jelen”, Dan Coita – „aradreporter.ro”, Bulzan Paula - „Glasul Aradului”/www.actualitati-arad.ro,

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin publicarea în site-ul Primăriei Municipiului Arad, prin afișare pe panoul de afișaj de la intrarea în Primăria Municipiului Arad, în data de 21.10.2014 a Dispoziției nr. 2290 a Primarului Municipiului Arad, prin comunicarea tuturor reprezentanților mass-media acreditați, în data de 21.10.2014, a acestei dispoziții, cuprinzând data, ora, locul ședinței și ordinea de zi. La dosarul prezentei ședințe sunt arhivate dovezi obiective în acest sens.

Consilierii locali, primarul, viceprimarii, secretarul, precum și toți responsabilii din executiv, societatea civilă, precum și reprezentanții mass-media au primit documentele ședinței, rapoartele comisiilor de specialitate și amendamentele formulate de consilieri.

Convocarea ședinței s-a asigurat prin punerea la dispoziție fiecărui consilier, în ziua de 21.10.2014, a invitației la ședință, cuprinzând data, ora și locul desfășurării acesteia, precum și ordinea de zi.

Documentele înscrise pe ordinea de zi au fost puse la dispoziție în data de 21.10.2014 în format electronic și transmise prin poșta electronică tuturor aleșilor locali, funcționarilor publici implicați, presei.

În cadrul ședinței, s-a dezbătut următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre nr. 296/2014 pentru acoperirea pierderilor induse de prestarea serviciului public de producție, transport, distribuție și furnizare a energiei termice pentru populație în sistem centralizat și neacceptate în preț/tarif, înregistrate de SC CET Hidrocarburi SA Arad – *inițiativa primarului.*
2. Proiect de hotărâre nr. 298/2014 pentru modificarea Hotărârii nr. 43/2014 privind repartizarea excedentului bugetar al municipiului Arad, cu modificările și completările ulterioare – *inițiativa primarului.*
3. Proiect de hotărâre nr. 299/2014 privind rectificarea bugetului general de venituri și cheltuieli al municipiului Arad pentru anul 2014 – *inițiativa primarului.*

Ordinea de zi s-a adoptat cu unanimitate de voturi.

În cadrul ședinței s-au adoptat următoarele hotărâri:

Nr. crt.	Denumirea proiectului	Nr. Hotărârii adoptate /respinse	Voturi întrunite
0.	Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi a ședinței publice extraordinare din 23 octombrie 2014 a Consiliului Local al Municipiului.	287.	Unanimitate
1.	Proiect de hotărâre nr. 298/2014 pentru modificarea Hotărârii nr. 43/2014 privind repartizarea excedentului bugetar al municipiului Arad, cu modificările și completările ulterioare – <i>inițiativa primarului.</i>	288.	Unanimitate
2.	Proiect de hotărâre nr. 299/2014 privind rectificarea bugetului general de venituri și cheltuieli al municipiului Arad pentru anul 2014 – <i>inițiativa primarului.</i>	289.	Unanimitate
3.	Proiect de hotărâre nr. 296/2014 pentru acoperirea pierderilor induse de prestarea serviciului public de producție, transport, distribuție și furnizare a energiei termice pentru populație în sistem centralizat și neacceptate în preț/tarif, înregistrate de SC CET Hidrocarburi SA Arad – <i>inițiativa primarului.</i>	290.	Unanimitate

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Florin GALIȘ

Contrasemnează
S E C R E T A R
Lilioara STEPANESCU